

志偉祖藍率眾藝人

TVB
9綜藝節目
4月登場

大晒冷

TVB昨公布綜藝節目大革新，多位藝人悉心打扮亮相，副總經理曾志偉、首席創意官王祖藍和汪明荃等更主持亮燈儀式，並介紹9個新舊節目，包括《尋人記》、《好聲好戲》、《聲夢傳奇》、《日日媽媽聲》、《諸朋好友》、《勁歌金曲》和直播節目《開心大綜藝》等。



阿姐贊成多做直播節目栽培新人。

■志偉要祖藍重操故業再於節目中扮嘢。



志偉表示想藉改革綜藝節目去培訓新一代主持，所以在決定節目前，全台上下由低至撰稿員、高至監製都要投票選出最想做的3個節目和人選，集思廣益，「最想有多些直播節目，以往TVB做直播是全東南亞最叻，所以每周日晚飯時段做《開心大綜藝》大型直播節目，讓觀眾知道一周發生了什麼事，也有平台讓劇集、電影去宣傳，玩遊戲、唱歌都是其次。」下月是志偉的生日月，改革綜藝是否他最大的生日禮物？「我已不記得自己生日，TVB就像我的家，今次返來感覺像幫家族打理生意，或者可以搞大型生日會，反正現在都不可能一次過請眾多朋友（限聚令），只有做大騷才可以。」志偉強調做回

直播節目不敢說一定做得好，但一定要行出第一步，「現在我們是人手和經驗不足，正如上次做吳孟達特備節目，見到有好多甩漏，所以到唐奕聰（Gary）時要改回錄影，希望《開心大綜藝》開始後，每周都由不同監製負責，當是訓練也有一種良性競爭。」

余安安做主持沒壓力

祖藍多番被取笑有官做才回來TVB，他推說自己不是第一個做官，秋官鄭少秋才是第一個。問他會否在節目中亮相，他雖然說會在後排做掩護工作，但志偉已表示會強迫他上節目扮嘢。祖藍坦言做創意官後很不習慣，終於了解如何跟藝員傾人工、騷錢等問題。為配音比賽節目《好聲好戲》擔任評判的汪明荃，雖然在台上質疑祖藍的構思有何吸引，但相信由藝員去

比賽會幾有趣。她又認同志偉表示要多做直播節目，對藝員的培訓很重要，因可學到臨場發揮，當年《歡樂今宵》就是全方位栽培新人出來。余安安受志偉邀請返來做主持《日日媽媽聲》，分享做媽媽的心得，結合傳統和新知識給新手媽媽參考。甚少做主持的安安笑言沒有壓力，因有兩位好拍檔陳凱琳和羅敏莊，而且首集就請到重量級嘉賓袁詠儀分享育兒心得，她也很期待快點錄影。



■余安安做主持分享媽媽經。

糖妹籲歌手勿怕批評

郭偉亮與糖妹負責主持全新的《勁歌金曲》，郭偉亮表示歌手上節目不是單純地唱完歌就走，要接受觀眾的正負批評，結果對勁歌金榜也有很大影響。糖妹就稱現時有不少新曲風出現，節目也會請專業人士來講解如何去欣賞一首歌曲，又說：「其實正面評價和負面批評都是好事，歌手或創作人上節目要不怕鬧，最怕是不肯來。」

方力申與江美儀會參與《開心大綜藝》，小方笑言開會時已知其他同事都百般武藝，且做直播要反應快，故未正式開始已令他全身冒汗。他又重提當年做奧運直播時與葉璇「舌戰」是對稿效果，因不知正在直播而出街，結果惹來外界多年來的誤會。江美儀也稱事前要做很多功課準備，更笑指小方大受女同事歡迎，爭相要他接載放工。



■郭偉亮與糖妹及環球新人涂毓麟主持全新的《勁歌金曲》。

獲准推翻2項認罪無需還押 楊明不小心駕駛案5月重審

楊明去年於馬己仙峽道發生交通意外，被控「拒絕提供血液樣本作酒精測試」、「不小心駕駛」及「車窗玻璃光度不足」3項罪名，楊明較早前已否認第1項控罪，只承認第2、3項控罪，案件昨午在東區裁判法院續審。

楊明和女友莊思明於下午1時50分坐白色7人車抵達，由經理人陪同下步入法院，等待開庭的楊明神情有點緊張，法官指接納辯方解釋，認為被告案發時未能理解當時資訊，裁定楊明「拒絕提供血液樣本作酒精測試」罪名不成立，但他已承認的2項控罪，故宣判他需還押等背景報告，楊明聞悉還押候

判，神色沉重步入犯人欄，在欄內垂頭落寞，其女友則表現冷靜不停接電話，期間有一名女士嚎哭，亦有一人拍掌，其後這兩人在庭外更發生口角爭執。但相隔1小時後再開庭，楊明透過資深大律師清洪向法庭推翻之前兩項認罪答辯，主因是律師團隊提供了錯誤法律意見，令他誤以為不會因不小心駕駛控罪要接受還押及判監，清洪之後不會再代表楊明答辯，最後法庭接納楊明申請，而案件將會於5月11及12日重新審訊，屆時會由另一裁判官主審，楊明可以保釋即時離開。



■莊思明一直默默支持男友楊明。

金城武新廣告 帥氣依舊

47歲的冷面男神金城武最新手遊廣告近日曝光，帥氣依舊。據悉廣告本打算在台灣以外取景，因疫情影響，故決定於台北影樓拍攝，製作公司耗時2周於影樓內搭建雪景實景，拍攝時並準備了肉圓、米糕、麵線、甜不辣等地道美食，讓金城武吃得非常開心。影片中，只見金城武於風雪中進入小木屋，在木屋中與黑衣人捉圍棋，令人充滿好奇。其經理人公司表示，金城武本身就愛打電玩。

■金城武絲毫沒有留下歲月痕跡。

